
RA-MSS

Mounting instructions – Recessed mounting plate for LL-12 and LL-70
Montageanleitung – Revisionsabdeckung für LL-12 und LL-70

Luxlift HandelsgmbH reserves the right to make changes to the technical data without prior notice. Luxlift HandelsgmbH assumes no liability for 
typesetting and printing errors. No claims can be derived from the information in this data sheet.

Luxlift HandelsgmbH behält sich das Recht vor, Änderungen der technischen Daten ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Luxlift HandelsgmbH
übernimmt keine Haftung bei Satz- und Druckfehlern. Aus den Angaben dieses Informationsblattes können keine Ansprüche hergeleitet werden.

LUXLIFT HandelsgmbH │ Luxlift.com │ office@luxlift.com │ Version 1.0 - 01/2023 

Lieferumfang:Delivery scope:

• Revisionsabdeckung
• 4 Abstandhalter M6x35
• 4 Schrauben M6x20
• 4 Distanzhülsen 10 mm

• Recessed mounting plate
• 4 spacers M6x35
• 4 screws M6x20
• 4 spacer sleeves 10 mm

Benötigtes Werkzeug:Required tools:

• Inbusschlüssel Größe 4
• Schraubenschlüssel Größe 13
(Drehmoment bei M6 Schrauben: max. 7 Nm)

• Allen key size 4
• Wrench size 13
(Torque for M6 screws: max. 7 Nm)



1. 
Screw the 4 spacers to the lift.

Feed the cables through the designated 
holes and position the inspection cover 
below the spacers.

Schrauben Sie die 4 Abstandshalter an den Lift.

Führen Sie die Kabel durch die dafür 
vorgesehenen Bohrungen und positionieren Sie 
die Revisionsabdeckung unterhalb der 
Abstandshalter.

2. 
Slide the spacer sleeves over the screws and fit them to the underside of the spacers 
so that the recessed cover is screwed tight in the process.

Schieben Sie die Distanzhülsen über die Schrauben und montieren Sie diese an der Unterseite der 
Abstandshalter, sodass die Revisionsabdeckung dabei festgeschraubt wird.


